



RKS-OBMOČNO ZDRUŽENJE LAŠKO-RADEČE

Sporočilo in informacije iz Rdečega križa

Območno združenje Rdečega križa Laško – Radeče bo tekom današnjega dne s pomočjo prostovoljcev in zaposlenih zaključilo z obiskovanjem in popisom družin ter posameznikov, od Debra do Zidanega Mosta, ki so imeli poplavljenе bivalne prostore v večstanovanjskih objektih in hišah. Ti so v prvi vrsti najbolj potrebni pomoči. V kolikor smo katerega od vas, ki ste imeli poplavljenо stanovanje ali hišo in vam služi za bivanje nehote izpustili, vas prosimo, da nas o tem obvestite. Posebej kleti, garaž, gospodarskih poslopij in drugih pomožnih objektov, vrtov, njiv in kmetijskih površin v I. fazi nismo popisovali. Vse omenjeno pride v obzir v drugi fazi. Številni ljudje, ki smo jih obiskali, so v velikih stiskah, saj je mnoge od njih poplava znova prizadela, nekatere pa prvič zelo presenetila.

Naš naslednji korak je zbiranje in razdeljevanje pomoči. Kakor ste že večkrat zasledili, materialno pomoč (pohištvo, opremo) ne zbiramo, ampak podarjeno samo evidentiramo, ker ne mi, ne prizadeti v poplavih trenutno nimajo kam s tem.

Zbiramo hrano, higienske potrebščine, od oblačil pa zgolj trenirke, krpe, brisače, posteljnino, kakšno obutev in finančna sredstva. Večino obiskanih in popisanih skrbi, kako bodo poplačali velike stroške elektrike za izsuševanje, veliko porabo vode ob čiščenju in pranju, kako in s čim si bodo uredili nove pode v bivalnih prostorih, kako in si čim si bodo kupili nov pralni stroj, hladilnik, štedilnik. Tukaj jim lahko še posebej veliko pomagamo.

Rdeči križ Slovenije že od prvega dne po poplavi zbira finančna sredstva na transakcijskem računu SI56 0310 0123 4567 891 s sklicem 00 96875. in preko SMS donacij, tako da na številko 1919 s ključno besedo UJMA 5, oz. UJMA 10, darujete 5, oz. 10. EUR. Od zbranih sredstev bomo tudi za naše področje prejeli delež.

Na številne klice občanov, ki bi radi pomagali, pa smo tudi mi že v ponedeljek, 7. avgusta odprli naš račun. Zato lahko prispevek nakažete na naslov:

RKS-OZ Laško-Radeče, Aškerčev trg 4. b, Laško, številka računa je: SI56 0400 1004 6531 083, sklic: 00 76053-0043 s pripisom: »Poplava 23«, koda namena CHAR.

Nekateri prispevek prinesejo tudi osebno, na našo blagajno v času uradnih ur, ki so ponedeljek, sreda in petek od 8. do 12. ure in ob sredah tudi od 14. do 15.30 ure .

Za vse potrebne informacije smo vam na voljo na telefonski številki: **041-736-166 ali 734-34-60** ali na e- naslovu: rdeci.kriz.lasko@siol.net.

Pri nas je res velika gneča. Telefoni neprenehoma zvonijo, prejemamo SMS sporočila, e-pošto o vsem mogočem, prihajajo stranke, prihaja darovana hrana, razdeljujemo nujno pomoč, usklajujemo delo z Občino Laško in Štabom CZ, pošiljamo poročila, zato vas prosimo, da nas poskušate razumeti in nas kličite le za nujne informacije. Hvaležni vam bomo!

Laško, 10. avgusta 2023



Sekretar RKS-OZ Laško – Radeče:
Vlado MAROT